
zgodilo. Te komisije so reševale došle prošnje. V. mnc 
gih slučajih so se rešitve zakasnile vsled poizvedo 
vanj. Ugodno je bilo rešenih 90% vseh prošenj. Sami 
\ Galiciji je bilo do konca meseca aprila izplačanil 
3,697.000 K, v maju 1,221.900 K, v Dalmaciji do kon 
ca aprila 2,516.953 K. Do srede junija je bilo izplača 
nih že 15 milijonov. Mogoče pa je, da so se pri toli 
kem delu pripetile napake in so morda posamezne dru 
zine premalo dobile. V takih slučajih naj se družine 
pravočasno pritožijo. 

Državni zbor je v zadnjem tednu, dne 20. t. m., 
končal svoje poletno zasedanje ter šel do druge polo
vice septembra na počitnice. Sprejel je še začasni 
proračun za drugo polletje, podaljšal nekatera dolo
čila za poslovni red v zbornici do novega leta ter o
dobril več manjših občekoristnih postav. Med temi je 
tudi postava, ki pooblašča vlado, da letos in bodoče 
leto uporabi 2 milijona kron za posojilo društvom, ki 
grade mala stanovanja. Društva morajo dokazati, da 
bodo v šestih letih imela za pokritje zgradbenih stro
škov na razpolago potrebna sredstva. 

Slovenskohrvaški klub je glasoval proti prora
čunu. To povdarjamo zaradi tega, ker „Slovenski Na
rod" že prinaša laž, da so Jugoslovani glasovali za 
proračun. Ta Jugoslovan, ki je glasoval za vlado, je 
bil namreč samo liberalec dr. Ravnihar, vsi drugi Ju
goslovani pa so oddajali svoje glasove proti vladi. — 
Slovenskohrvaški poslanci so glasovali dalje proti 
vsem predlogom, ki so zahtevali uradnikom zopetna 
zvišanja plač, a glasovali so za zvišanje plač držav
nim železničarjem, ker osobito železniškim delavcem 
privoščijo vsled njihovega napornega in odgovornega 
dela sedanjim razmeram primerno plačo. To je treba 
pribiti nasproti socialnim demokratom, ki so v tem o
ziru po svojih listih trosili že nasprotne laži proti na
šim poslancem. 

Ob sklepu razprave o proračunu je d r. Ve r
s t o v Š e k v imenu slovenskohrvaških poslancev še 
enkrat povzel besedo ter zagovarjal svojo predlogo za 
podporo po mrazu in za zvišanje zaklada, iz kojega 
se podpira zboljšanje zemljišč. Kljub zgovorni besedi 
je večina pokopala oba za kmetijstvo toli koristna in 
potrebna predloga, in v tej večini se je nahajal tudi 
slovenski liberalec. 

Pred glasovanjem o proračunu se je pripetil v 
zbornici še viharen dogodek. Poročevalec o proraču
nu, dr. Steinwender, je odgovarjal poslancu Chocu, 
ki je v svojem govoru dokazoval, da avstrijski Slova
ni nimajo povoda, slovesno se spominjati 251etnice vla
danja nemškega cesarja. Dr. Steinwender pa je brez 
potrebe trdil, da ostane Avstrija v zvezi z Nemčijo, 
ali je to parlamentu všeč ali ne. S tem je Steimven
der prvič kot poročevalec prekoračil svoj delokrog. 
Proračunski odsek ga ni bil pooblastil, da on tem po
tom čestita zavezniku. Drugič pa je dr. Steimvender 
kruto žalil parlament, češ, da sploh nima pravice go
voriti o zunanji politiki. Ta drznost Steinwenderjeva 
je vzbudila vihar, ki je trajal nad 2 uri. Skoraj vsi 
slovanski poslanci, tudi češki socialni demokratje, so 
zagnali nepopisen krik: Abzug in pfui Steinwender! 
»Tudi Poljaki so bili razkačeni in zahtevali, da Stein
wender prekliče svoje žaljive besede. Ministri grof 
Stiirgkh, Zaleski in ileinold so prigovarjali Steimven
derju, naj prekliče svojo izjavo. Toda Steinwender je 
mirno sedel na svojem mestu in prezirljivo zrl na ga
lerijo. Ker je bil vihar vedno močnejši in je pretila 
nevarnost, da se poslanci zgrabijo, je predsednik pre
kinil sejo. 

Dolgo uro so se posvetovali načelniki z vlado, 
kaj storiti. Končno so sestavili izjavo, s katero je pro
sil Steinwender poslance odpuščanja. 

Pri glasovanju o proračunu se je soglasno iz
razila tudi želja, da vlada takoj odpusti vse rezervi
ste. 

Isti dan je minister za deželno brambo odgovo
ril na interpelacijo glede podpor za družine rezervi
stov. Že v novembru so dobile vse deželne vlade na
log, naj sestavijo komisije za podpore, kar se je tudi 
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